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Bonpoc falner
1 Vmeetca nn B opraHusaumy MeHo? ,
A) aa, AN BCeX BO3PACTHbIX FPYNn U PeXXnUMoB PYHKLNOHUPOBAHUS OpraHu3ayum v
B) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpymnn
B) HeT
2  BbIBEWEHO 1N UNKINYHOE MEHIO A1 03HAKOMJIEHUS POAUTeNeid 1 AeTeir?
A) pa Vv
b) HeT
BbIBELWEHO N1 eXeAHeBHOe MeH0 B YA06HOM [/19 03HAKOM/EHUA pOAUTENei 1 feTel MecTe?
A) na K
B) HeT
4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbLI 611047
A) fia, N0 BCEM AHAM K
B) HeT, MeloTCA MOBTOPbI B CMEXHbIE JHW
5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 61104a U NPOAYKTI
A) [1a, N0 BCEM AHAM \
B) HeT, MetoTCS MOBTOPbI B CMEXHbIE JHM
6. COOTBETCTBYET /IN PErnameHTUPOBaAHHOE LUKINYHBLIM MEHIO KOTMYECTBO NPUEMOB MULLK
PeXUMy PYHKUMOHUPOBAHUA OpraHu3aunn?
A) pa U
B) HeT
7. ECTb nn B opraHusauumn npukas o cosgaHuy n nopsgke pabotbl 6pakepaXkHOl KoMuccum?
A) pa
B) HeT
8 Ot BCeX 1 NapTuii NPUroTOBNEHHbIX 6110 CHUMAETCS GpaKepax?
A) aa 1/
B) HeT
9  BbIigBAAUChL 1 (HaKTbl He AONYCKa K peann3auumn 61104 1 NPpoAYKTOB MO pe3ynbTataM paboTsl
OGpakepaxXHO KoMuccumn (3a Nepunof He MeHee mecsua)?
A) Het n
B) ma
10 Co3sgaHbl 1 YCNOBUA ANA OpraHuU3aLumn NnuTaHna geteill ¢ y4eToM 0CO6EHHOCTeW 340P0BbS

(caxapHbIii anabeT, NuLLEBbIe anneprum)?
A) na Vi
B) Het



11  MpoBoanTca N yb6opKa NOMELLEHWUIA NOCNe KaXAoro npuema nuim?
A) pa \A
B) HeT

12 KauecTBeHHO 1 npoBejeHa y6bopKa noMeLeHWid ANg npruemMa NuuLM Ha MOMeHT paboThbl
KoMuccumn?
A) na 1/
B) Het

13 OO6HapyXuBanucb N1 B NOMELLEHMAX 415 NPUEMa MUK HACEKOMbIE, FPbI3YHbI U Cneabl X
XXN3He[eAaATeNbHOCTN?
A) Het
B) pa

14 CospgaHbl 1 ycnosus ansa coba0aeHUs AeTbMU NPaBUA INYHOK TUTUEHBI?
A) Aa n
B) Het

15 BbIBNSNMUCb NN 3amevaHuns K CO6MH0AEHNI0 AeTbMU NPaBUA NNYHOW TUTUEHbI?
A) Het “«
B) pa

16 BbisBNanuch N NpU CPaBHEHUUN peann3yemMoro MeH C yTBEPXAEHHbIM MeHI0 (DaKTbl
NCKNOYEHNS OTAE/NbHbIX 6104 U3 MEHIO?

A) HeT K
B) na

17 Wmenn nn ¢akTbl BbIfaun LeTAM OCTbIBLUEH NULLN?
A) HeT K
b) ma

YeHbl KOMUCCUN:



